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Polling Question #1

Do you have flood insurance?
A. Yes
B. No



Polling Question #2

What level do you perceive your flood risk as?
A. Low 
B. Moderate
C. High
D. I don’t think I have any flood risk



Polling Question #3

What is the most that you would be willing to pay annually for 
flood insurance? 
A. Less than $50
B. $50
C. $100
D. $250
E. $500
F. $1,000
G. Greater than $1,000



Questions?
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